



俯瞰京新高速公路。

又一项世界纪录！ 世界上穿越沙漠最长的高速公路京新高速通车

新华社电 又一项世界纪录！15日，随着京新高速公路内蒙古临河至白疙瘩段、甘肃白疙瘩至明水段和新疆明水至哈密段三个路段的联动通车，世界上穿越沙漠最长的高速公路京新高速全线通车，北京至乌鲁木齐的公路里程缩短近1300公里。

交通运输部综合规划司巡视员任锦雄介绍，京新公路大通道在内蒙古、甘肃、新疆北部开辟了一条东西向大通道，是北京连接内蒙古西北部、甘肃北部和新疆最为便捷的公路通道。

京新高速总里程约2768公里。其中，临白段（临河至白疙瘩）全长930公里，是我国里程最长的高速公路项目，位于内蒙古西部巴彦淖尔市和阿拉善盟境内；

白明段（白疙瘩至明水）全长134公里，位于甘肃省酒泉市肃北县境内；明哈段（明水至哈密）全长178公里，位于新疆哈密市境内。这三个路段大多位于戈壁、荒漠地区，自然条件恶劣，沿途干旱缺水，内蒙古境内有近500公里路段基本为无人区，建设条件非常艰苦。

京新高速公路总投资370亿元，是亚洲投资最大的单体公路建设项目、“一带一路”标志性工程，还是继青藏铁路后又一具有典型艰苦地域特点的代表性工程。

据交通运输部统计，截至2016年底，全国高速公路通车里程达到13.1万公里，位居世界第一。预计到“十三五”末，国家高速公路主线基本贯通。

死前疑遭虐待殴打 在日本遇害的中国籍姐妹死因公布

据日本《朝日新闻》7月15日报道，日本神奈川县警方15日公布了在日遇害的中国籍姐妹的尸检报告，二人死亡时间为本月上旬，皆因脖子被勒住窒息死亡。

日方公布的尸检报告还表明，二人身上多处皮肤淤青，疑似死前遭受虐待殴打所致。

一名日本男子被警方控制

报道援引日本警方的消息称，遇害的两名中国籍姐妹分别是居住在横滨市内的陈宝兰（殁年25岁）和陈宝珍（殁年22岁）。二人于本月7日失联。

另据日本TBS电视台报道，二人尸体被发现时，姐姐几近全裸，妹妹身上穿着衣服。

据日本新闻网报道，一名涉嫌杀害中国籍姐妹的日本男子，已经被神奈川县警察本部特别搜查组控制，即将面临逮捕。

嫌疑人与姐姐有感情和金钱的纠葛

日本新闻网获得的消息显示，这名日本男子年龄30多岁，家住横滨市，已婚。这名男子在被害的姐姐陈宝兰打工的酒吧，与陈宝兰相识，两人有感情和金钱的纠葛。

在陈宝兰、陈宝珍失踪后，警方根据公寓楼的监控录像，发现了这名男子在7月6日凌晨用钥匙开门进入陈宝兰姐妹居住的房间，在妹妹陈宝珍回家之后，又几次出入这几个房间，并从房间搬走几只箱子。警察对这名男子的驾车记录进行了调查，发现其进入过神奈川县秦野市寺山的山林，于是以这个山林为中心，组织了大批警察进行重点搜查，于13日深夜11时40分，在山林里发现了两只箱子，在箱子里发现了姐妹俩的遗体，遗体已经部分腐烂。

消息称，这名男子目前保持沉默。警方正在抓紧收集相关证据，在证据确凿后对其实施逮捕。



中国籍遇害两姐妹资料图。

中国驻日使馆再次提醒 中国公民加强自我保护

7月15日，中国驻日本大使馆网站发布领事提醒，再次提醒中国公民加强自我保护。提醒内容如下：

近年来，日本发生了数起涉及在日中国公民的偷窃、暴力、杀人、抢劫等类型的刑事案件，致使在日中国公民蒙受人身、财物方面的损失。中国驻日本大使馆提醒在日中国公民加强自我保护。

一、选择在治安良好的社区居住，并做好防盗准备，勿在家中存放大量现金。在家或出门时，请勿忘记关闭并锁上浴室、阳台、厕所的窗户。为避免受到侵害，注意周边环境，如有可疑之处要及时联络警察。

二、尽量不要独自前往偏僻的地方，注意防范路上抢劫。勿搭乘陌生人车辆，也不要让陌生人搭车。

三、交友须慎重，勿与背景不明的人来往。勿单独与陌生人约会，也不要向陌生人透露个人信息。

综合新华网

陈敏尔任重庆市委书记

据新华社 日前，中央对重庆市委主要负责同志职务进行了调整。孙政才同志不再兼任重庆市委书记、常委、委员职务，陈敏尔同志任重庆市委委员、常委、书记。

陈敏尔同志1960年9月出生，浙江诸暨人。曾任浙江省宁波市委常委、副市长，市委副书记，浙江日报报业集团社长、党委书记，2002年6月后任省委常委、宣传部部长，省委常委、副省长，2012年1月任贵州省委副书记，2013年1月任省长，2015年7月任省委书记，是十七届中央候补委员，十八届中央委员。

市民自动取款机 忘记拿卡被盗1.2万元 余姚民警十小时破案

本报讯(记者 孔玲 通讯员 牛伟) 前天下午，家住三七市镇的王先生与妻子特意来到余姚市公安局三七市派出所，紧紧握住民警任杰和袁军杰的手连声道谢，并送上了一面“破案神速·热心为民”的锦旗，以此感谢两位民警为他们找回了丢失的财物。

案件发生在6月30日。当天早上6:20左右，王先生到镇上一家银行自动取款机上取了千余元现金，由于赶着上班，一时匆忙便忘记拔出银行卡。

半个多小时之后，王先生的手机突然接连收到银行的取款短信。不一会儿，卡里的1.2万元都被取光了。心急如焚的王先生赶紧向三七市派出所报了案。

当天派出所值班的民警是任杰和袁军杰。两位民警立即前往案发地银行，调取了当天一早的银行监控视频。

通过查看视频，任杰发现，就在王先生取完款后不久，一名中年男子也来到这台取款机前取款。他在取款机前待的时间特别长。民警通过对比王先生收到取款短信的时间，确定此人有重大作案嫌疑。

随后，民警通过道路监控和该男子的外貌等数据比对，通过实地走访和调查，最终在三七市一工厂内抓获了这名中年男子。

经警方审讯，该男子承认了当天一早盗取王先生财物的犯罪事实。在警方连续十个小时的侦查之下，被盗财物最终如数归还给了王先生。

面对民警的询问检查 他从口袋里掏出4条毒蛇

本报讯(记者 王思勤 通讯员 吴冬凌) 最近，鄞江派出所的民警将一名可疑的男子带回所里检查。谁知，该男子在派出所的第一句话就是：“能拿个袋子来吗？”当民警问有什么用的时候，他竟然从2个裤袋里摸出了4条毒蛇，把民警吓了一跳。

该男子姓黄，48岁了，在老家海南以捕蛇为生。7月初，他来到宁波，想在宁波找份工作赚钱。找了很久，都没找到工作，他便想先抓几条蛇来卖。7月12日7点多，老黄便出门捕蛇了，他坐车到海曙章水镇，在水沟旁找野生蛇，先用铁钩将蛇钩到身边，再用面粉撒向蛇的眼睛，当蛇看不见的时候，他用手一把抓住放到袋子里。不到3个小时，他就抓了9条水蛇和1条眼镜蛇。

正当老黄拎着袋子一边在路边走，一边准备叫卖时，却碰到在附近巡逻设卡的鄞江派出所民警。出于职业敏感，民警上前问老黄袋子里是什么，老黄假称是黄鳝，民警打开袋子一看，却发现里面有6条蛇。于是，民警将老黄带回派出所做进一步讯问。

在派出所，民警准备先对老黄进行人身检查，但老黄却从右口袋摸出了3条蛇，后从左口袋又摸出一条眼镜蛇。

当被问及为什么要将蛇藏在口袋时，老黄说：“那3条蛇有点木，怕和其他6条蛇放一起被咬死，就不能卖了。而且眼镜蛇在我们老家也是不能抓的，所以我就藏了起来。”可老黄就不怕被咬吗？民警也觉得好奇。老黄说：“我在老家也是抓蛇的，在身上涂上雄黄，蛇就不咬人了。”

经国家森林公安司法鉴定中心鉴定，老黄捕抓的那9条“水蛇”为短尾蝮蛇，那条眼镜蛇为舟山眼镜蛇，都有剧毒，且均为国家“三有动物”。

目前，老黄因涉嫌非法狩猎罪，已被刑事拘留。案件正在进一步处理中。